
 

  
Der Minister für Inneres und Europa hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit Schreiben vom  

9. April 2019 beantwortet. 

LANDTAG MECKLENBURG-VORPOMMERN Drucksache 7/3345 
7. Wahlperiode 11.04.2019 

 
 
 
 
 
 

KLEINE ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Dr. Matthias Manthei, Fraktion Freie Wähler/BMV 
 
 
50-Millionen-Paket für Feuerwehren  
 
und 

 
ANTWORT 
 
der Landesregierung 
 

 

 
In einer Pressemitteilung der Landesregierung vom 22. Februar 2019 ist 

ein 50-Millionen-Paket für die Feuerwehren in Mecklenburg-Vorpommern 

angekündigt: „Die Landesregierung steht an der Seite der Freiwilligen 

Feuerwehren. Deshalb haben wir in dieser Woche ein 50-Milllionen-Euro-

Paket verabschiedet, um die Ausrüstung der Feuerwehren zu verbessern.“ 

(Quelle: www.regierung-mv.de/Landesregierung /stk/Presse?id=147380& 

processor=processor.sa.pressemitteilung&sa.pressemitteilung.sperrfrist=a

lle). 

 
1. Für welche konkreten Investitionen ist das oben genannte 

50-Millionen-Paket verabschiedet worden? 

 
2. Ab wann stehen die 50 Millionen Euro für die Feuerwehren bereit? 

 
3. Wie lange ist die Laufzeit des 50-Millionen-Pakets?  

 
4. Nach welchen Kriterien erfolgt die Vergabe der 50 Millionen Euro für 

die Feuerwehren? 

 
 

 

Die Fragen 1 bis 4 werden zusammenhängend beantwortet.  

 

Zur Ausgestaltung des Programms erfolgen gegenwärtig konzeptionelle Überlegungen seitens 

der Landesregierung, die insbesondere noch mit Vertretern der Landkreise, Gemeinden und 

Feuerwehren abgestimmt werden müssen. 
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